

# 村居男子篮球赛开锣

## 32支队伍将献上63场比赛



2017西樵镇村居男子篮球赛正式开幕。

身穿白色球衣的儒溪村队12号从对方手中抢下球权,利用连续的换手胯下运球虚晃过人,直击篮下得分……7月4日晚,有着西樵“NBA”美誉的2017年西樵镇村居男子篮球赛在西樵大岸综合馆开幕,赛事将持续到8月1日,来自各村居的32支队伍将奉献63场精彩比赛。

当晚7时许,西樵大岸综合馆座无虚席,不少附近村民和球迷前来观看比赛,为球队呐喊助威。揭幕战由上年冠军队儒溪村对阵新田村。比赛一开始,有着多名“明星”球员的儒溪村队气势如虹,凭着默契的配合及高效的战术频频得分,一直压制着对手,最终以60

比30取得胜利。

据了解,西樵镇村居男子篮球赛是一年一度的群众体育品牌赛事。今年为了让赛事更精彩激烈,将32个村居抽签分为8组,小组前2名可进入16强比赛并进行抽签对决,最终进入8强的队伍再进行交叉淘汰赛附加赛,决出名次。本次比赛将奖励前8名获胜村居,分别奖励相应奖金和奖杯。今年比赛还设有体育道德风尚奖、优秀赛场奖、最佳球员奖、最佳阵容奖和最具人气球队奖。

值得一提的是,为进一步打造西樵镇特色篮球形象,大赛组委会特向社会公开征集了2017年西樵镇村居篮球赛吉祥物,最终采纳

的吉祥物“篮篮”凭着南狮造型展现西樵镇的文化特色和历史内涵,同时彰显篮球运动健儿活泼可爱、积极向上的形象,将成为西樵镇体验品牌赛事中推广篮球运动的重要载体。

西樵镇党委委员梁瑞英表示,篮球运动在西樵一直有着深厚的群众基础,村居篮球赛已连续12年举办。本届村居男子篮球赛紧贴社会潮流,融入慈善元素,借村居篮球赛的契机,让“全民健身”和“运动+慈善”理念遍地开花,强健市民的身体素质,提升市民的精神品质。

撰文/摄影 陈肖玲  
通讯员 张嘉宜 邱柳铭

# 西樵人大代表 视察交警工作

强化监督,推动发展。近日,西樵镇人大办组织镇内多个界别的人大代表,视察西樵镇交警中队工作,同时围绕交警工作建言献策,反映群众心声。

人大代表们视察了西樵中心城区江浦路、登山大道、樵生市场附近及文明路四个点,内容有车辆乱停乱放整治、电子监控等执法,以及交警中队的酒驾执法行动。其中在登山大道执法现场,交警登记了数辆在设有“违停抓拍路段”标识牌路段停放的车辆。

自5月1日开始,西樵镇对首批重要的路段新增了一批电子监控设备,对路段实现远程、自动、实时的交通监控。自抓拍系统开通以来,罚单达上万宗。有人大代表认为,智能电子监控设备对缓解交警一些执法问题有较大的帮助,但交警提供的一些道路行驶方案,或者车辆单行双行等方案后,还是需要市民自觉遵守。

此外,对于市民关心的车辆停放以及停车场设置问题,人大代表在座谈会上提出了建议。“在交通阻塞点禁止停车,或者找一些地方疏导给市民有偿停车,首先可以缓解交通问题,其次可以将公共设施共享资源受惠于广大群众,把收到的罚款用于其他交通设施的改造。”

据西樵镇交警中队队长柯国伟总结,2017年上半年,西樵镇辖区道路交通事故接处警共2920宗,同比下降12.44%;查扣机动车4899辆,交通罚单19153宗,查获酒后驾驶60人、醉酒驾驶47人。今年也重点对新西樵大桥及南九复线的交通安全隐患进行整治,在官山城区增设10处电子监控设备,实现对路段的远程、自动、实时的交通监控,整治不按规定停车、机动车违反禁令标志禁止标线等交通违法行为。到辖区内的中小学、村居、企业上交通安全课23场。“下一步,西樵交警中队将按照区镇两级人大代表提出的议案和建议,坚决进行落实和加以整改,确保整个西樵辖区的交通秩序安全、平稳、有序,给市民一个安全的交通出行环境。”

撰文/李彬仪  
通讯员 关蕴琪 何丽婷

## 西樵积极做好“创文”迎检工作并呼吁

# 街坊齐做创文达人

“禁止吸烟”、“文明用餐”、“垃圾分类”……细心的街坊会发现,这些标语随处可见,也督促着街坊们做一名“创文达人”。

7月3日下午,西樵镇组织相关职能部门和社区管理人员开展镇容街貌专项整治行动,全面做好2017年佛山市文明城市复评工作,进一步提升城市管理水平和城市文明程度。

当天下午,西樵镇党委委员梁瑞英带头,与各个相关职能部门负责人、社区管理人员组成检查组,先后来到了镇内的主干道、公共广场、餐饮店、重点村居、旅游景点等地段,针对这些地段的市容市貌、交通秩序、公共设施、环境卫生等进行了检查,根据《佛山市全国文明城市(含未成年人)实地考察、问卷调查参考标准》的相关要求,细查背街小巷每个角落是否符合文明城市的标准。

“餐厅内一定要有禁止吸烟的标志,餐桌上最好也



西樵镇党委委员梁瑞英要求市场按照标准贴上公益广告。

增贴上一些‘节俭养德’文明用餐的标语。”检查组一行来到到金典广场一餐饮店时,发现该店环境卫生良好,并在禁烟区设有禁烟标识,但“节俭养德”文明餐桌等相关内容的温馨提示不足,要求店家增补。

此外,检查组一行来到爱国社区一小区,要求社区相关负责人发动居民一起参与,全面做好创文迎检工作。“近段时间,宣传文体办也有发放公益广告和调查问卷,希望大家都将这些

信息多转发,除了大家有共识如何做创文达人,也宣传发动居民按照创文的要求来做好。”梁瑞英提醒。

西樵镇宣传文体办副主任周广佳表示,希望通过此次行动督促相关职能部门,细化创文工作,抓紧时间补齐细节上的短板,一如既往做好各项工作,全面提升城市管理水平和城市文明程度,确保顺利通过创文复评。

撰文/摄影 陈肖玲  
通讯员 冼发胜

## 电影资讯 中影星城数字影城



电影名称:《变形金刚5》  
票价参考:33元  
优惠:周一男士半价  
周二观影全天半价  
周三女士半价

整理/陈肖玲



西樵公信  
(ID: xiqiaogongxin)  
一个西樵街坊都知道的  
微信公众号



《樵山社区》  
2017年总第22期  
本期16版  
2017.7.6  
主管/主办  
佛山市南海区  
家南海文化发展促进会  
报头题字  
广东省书法家协会主席 张桂光  
电子版  
http://szb.nanhaitoday.com/  
支持网站:南海新闻网